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Kako brez glavobola namestim program Irfanview ? 
 
Programe moramo pred uporabo namestiti, grd izraz je »inštalirati«, zato slednjega 
kar najhitreje zamenjaj s prvim. 
 
V tem vodiču bova šla korak po korak in tako boš tudi spoznal, da je v računalništvu 

potrebno delovati korak po korak. Tako kot hodiš, leva – desna – leva …. . In 
vrstni red je tudi pomemben. 
 
Naredila bova sledeče: 

1. S spleta prenesla vse potrebne datoteke in jih shranila v ustrezno mapo na 
disku 

2. Namestila vse potrebne datoteke. 
3. Nastavila jezik vmesnika na domači Slovenski jezik. 

 
Pa začniva kar s točko 1… 
 
Zaženi brskalnik in pojdi na spletno stran www.irfanview.com.  
Na levi strani okna boš opazil precej povezav, naju pa bodo zanimale le tiste tri ob 
navpični rdeči črti. 
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Sedaj klikni na povezavo Download. Potem izberi kar prvo povezavo – označeno z 
rdečo črto. 
 

 
 
Programsko datoteko prenesi v mapo. 
 
Sam imam na računalniku posebno mapo, kamor shranjujem vse koristne programe. 

Vse lepo poimenujem in vedno imam programe pri roki  in tudi hitro jih najdem, če 
me prijatelj prosi, da mu določen program posnamem na CD. Oglej si spodnjo sliko. 
Lahko narediš na D disku mapo z imenom Namesti in notri shranjuješ programe. 
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Ker sva v slovenščini bolj domača kakor v angleščini, si bova prenesla datoteko, s 
katero spremeniva vmesnik programa. 
 
Vrneš se na osnovno stran www.irfanview.com in izbereš povezavo Irfanview 
Languages. Odprlo se bo novo okno in na seznamu poiščeš Slovenščino. 
 
 

 
 
Datoteko prenesi tja, kamor si posnel programsko datoteko programa Irfanview.
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Sedaj bova prenesla še t.i. vključke oz. po angleško plug-ins. To so dodatki 
programu, ki razširijo njegove zmožnosti. Če bi si tudi mi ljudje lahko tako hitro in 

neboleče povečali zmožnosti … . Kaj praviš na 10 tujih jezikov, skok 10m v daljino 

in tek na 60 m v 2s?  
 
Vrneš se na osnovno stran www.irfanview.com vendar sedaj izbereš povezavo 
Plugins. Odprlo se bo okno in izbereš kar povezavo pod točko 1. 
 

 
 
In tudi to datoteko shraniš med ostali dve datoteki. Spodnja slika prikazuje vse tri 
datoteke. 
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Sedaj pa malo akcije in nameščanja programa . 
Začneva kar s programom iview400_setup.exe. Dvoklikni ga in sledi navodilom kot 
prikazujejo spodnje slike.  
 
Odločiš se, ali bo program na voljo le tebi ali tudi drugim uporabnikom računalnika. 
Potrdi s klikom na Naprej. 
 

 
 
 
Potem se pojavi dodatno okence, klikni le na Naprej. 
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Napočil je pomemben trenutek, kjer določiš, katere datoteke boš odpiral s 
programom Irfanview. To pomeni, da če v raziskovalcu dvoklikneš neko datoteko, 
potem jo bo odprl Irfanview in ne več ACDSee, Adobe Photoshop ali kakšen drugi 
program. Postavi kljukico v kvadratek s končnico datoteke, katero želiš odpirati s 
programom Irfanview. Lahko izbereš tudi gumbek Images only in izbrale se bodo 
končnice slik.  
 

 
 
Nadalje te program vpraša, ali želiš namestiti povezavo do iskalnika Google na 

namizje. Odloči se po svoje . 
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Sedaj je vse pripravljeno na namestitev … 
 

 
 

In tudi dokončano . 
 

 
 

Po želji lahko na tej točki tudi končaš, vendar Irfanview ne bo znal slovensko. Če si 

dovolj dober v angleščini ni panike . 
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Ostali pa bomo Irfanview še malo razširili in naučili Slovenskega jezika. 
 
Najprej razširitev. Poišči zopet mapo z datotekami in zaženi 
irfanview_plugins_400_setup.exe. 
 

 
 
Odpre se okno in potrdiš s klikom na gumb Naprej. 
 

 
 

In zadeva je nameščena . Klikni le še na V redu. 
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Sedaj naučiva Irfanview še slovenščine … Odpreti morava mapo, kjer imava 
datoteke. 
 

 
 
Razpakirati bo treba datoteko slovenscina.zip. To lahko storiš tako, da na datoteki 
desno klikneš in izbereš Ekstrahiraj vse … 
 

 
 

In to v mapo C:\Program Files\Irfanview\Languages! Kot si najbrž že opazil, je 
pomembna datoteka slovenscina.dll. 
 

 



© Tomaž Hožič, dovoljeno reproduciranje ob navedbi avtorja 10 

Tako. Manjka le še en korak in sva zmagala ! 
 
Zaženi Irfanview in izberi meni Options/Change language … 
 

 
 

V naslednjem okencu pa le še označi Slovenski jezik in potrdi s klikom na gumb 
V redu. 
 

 
 
Končala sva! Skozi čas boš spoznal precej programov za delo s slikami in vsak ima 
svoje posebnosti.  

Nekatere je enostavno namestiti, pri drugih moraš malo »potelovaditi» . 


